

Dlouhá tvořená odpověď

Obdoba otevřené odpovědi systému InspIS SET. Slouží k psaní krátkého textu. Učitel musí odpovědi ručně projít a ohodnotit.

Doplňovací úloha

Úloha tohoto typu je velmi flexibilní, ale může být vytvořena pouze zadáním zdrojového textu ve speciálním formátu. Tento text obsahuje kódy, které vytvářejí komplexní úlohu s vloženými dílčími úlohami s více odpověďmi, krátkou odpovědí či numerickou úlohou.

Jednoduchá vypočítávaná úloha

Jednodušší varianta vypočítávané úlohy. Vypočítávaná úloha se chová jako numerická úloha, ale konkrétní hodnoty jsou pro každého žáka náhodně vybrány z jisté množiny.

Krátká tvořená odpověď

Odpověď je tvořena jedním nebo několika slovy, která jsou porovnána s různými modelovými odpověďmi. Ty mohou používat i zástupné znaky.

Numerická úloha

Odpověď je tvořena číselným údajem doplněným případně o jednotky. Odpověď je hodnocena na základě číselného porovnání s danou tolerancí s různými modelovými odpověďmi.

Přiřazování

Odpověď na každou podúlohu musí být vybrána ze seznamu možností.

Přiřazování z krátkých odpovědí

Jde o přiřazovací úlohu, která je ale vytvořena náhodně z úloh s krátkou tvořenou odpovědí v dané kategorii.

Pravda/npravda

Jednoduchá varianta úlohy s více odpověďmi. Na dané tvrzení nabízí pouze dvě možné volby: *Pravda* a *Npravda*.

Výběr z možných odpovědí

Umožňuje výběr jedné nebo více odpovědí ze seznamu.

Vypočítávaná úloha s více možnostmi

Vypočítávaná úloha s více možnostmi se chová jako obyčejná úloha s více možnostmi, ale nabízené odpovědi se pro každého žáka vypočítávají jako výsledek daného vzorce s náhodně vybranými hodnotami z jisté množiny.

Vypočítávaná úloha

Vypočítávaná úloha se chová jako numerická úloha, ale konkrétní hodnoty jsou pro každého žáka náhodně vybrány z jisté množiny.

Popis

Toto není ve skutečnosti testová úloha, ale statický text. Tímto způsobem lze přidat mezi testové úlohy nějakou informaci, pokyny nebo jiný obsah. Možno přirovnat k modulu *Popisek* při tvorbě kurzu.